



Голос времени

17 ДЕКАБРЯ
СУББОТА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Пенсионный фонд России отмечает свое 15-летие

Здесь работают профессионалы!

Объем выполняемой Управлением Пенсионного фонда РФ по Кировскому району работы выглядит просто запредельным. У нас в районе 18800 пенсионеров. Каждому из них надо колечка в колечку рассчитать и назначить пенсию, сделать это вовремя и без ошибок, причем в течение года - не один раз. Нужно корректировать страховую часть пенсии будущих пенсионеров и регулярно информировать их о состоянии индивидуального лицевого счета. Контролировать, если работодатели своевременно и честно делают положенные отчисления в Пенсионный фонд; с неплатильщиков взыскивать недоимку, в том числе и в судебном порядке. Вести прием граждан и отвечать на самые разные их вопросы не только в самом управлении, но и на консультационных пунктах. Их в районе создано девять. За год работники Пенсионного фонда выехали на них 38 раз и приняли около трех тысяч человек.

Внушительный перечень? А ведь он далеко не полон. Кроме того, ставшие задачи постоянно усложняются, к ним добавляются новые. Одна из них - конвертация пенсионных прав или расчет пенсий, заработанных до 1 января 2002 года, произведенный в соответствии с новым пенсионным законодательством.

- Провести конвертацию в стране предполагалось до 2013 года, - говорит начальник Управления Пенсионного фонда РФ по Кировскому району Николай Брюховецкий. - Мы занимались этой напряженной работой два года и получили первые результаты. Начислять пенсию на основе проконвертированных пенсионных прав мы начали с первого июля этого года.

Вплотную добрались до индивидуальных предпринимателей. По закону перечислять фиксированные платежи в Пенсионный фонд обязаны все, на практике делают это лица процентов 30, остальные за все четыре года реформы не перечислили ни копейки ни в счет своей пенсии, ни в счет пенсий своих работников. На сегодняшний день выставлено 554 иска в арбитражный мировой суды, так что всем неплатильщикам придется раскошелиться. Кстати, себе на пользу

Еще 23 февраля досрочно приняли 20 тысяч индивидуальных сведений о страховом стаже и начисляемых страховых взносах, вторыми в крае выполнены годовой план поступлений страховых взносов за 2004 год. В этом прямая заслуга отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами. Давно трудится в этом отделе и пользуется заслуженным уважением коллег Вера Прокофьева, нельзя пожаловаться и на молодых специалистов Наталью Соколову и Надежду Засименко.

Многие пенсионеры знают на горьком опыте, как болезненно может вынуться любая неточность, любой просчет, допущенный в свое время при оформлении трудовой книжки. Чтобы впредь такого не допустить, мы очень тщательно проверяем все ведущиеся в районе трудовые книжки, находим нарушения и следим за их устранением. Уже проверено две тысячи книжек, в ближайшее время предстоит проверить еще более 11 с половиной тысяч. На этом направлении нельзя не отме-



Не один год успешно трудятся в Управлении Пенсионного фонда РФ по Кировскому району Нина Алексеевна Святцова, Алла Александровна Науменко, Ольга Николаевна Катрич и Валентина Николаевна Фролова.

тить труд ведущего специалиста группы сценки пенсионных прав застрахованного лица Лии Гладкой.

К числу новых задач относятся и ежемесячные денежные выплаты. В этом году более трех тысяч кировчан отказались от социального пакета, предпочтя ему наличные. Это 59% льготников (в среднем по стране - 81%). За 11 месяцев в районе было выплачено почти 35 миллионов рублей ежемесячных денежных выплат, свыше 38 млн рублей пенсий и без малого четыре млн рублей так называемого дополнительного ежемесячного материального обеспече-

нияющим пенсионерам, выплаты ко Дню Победы и другим праздникам; с этого года на принципах софинансирования помогаем одноком пенсионерам газифицировать домовладения. В этом году на реализацию социальной программы израсходовано свыше 404 тысяч рублей, в том числе 66 тысяч - на газификацию; голубое топливо пришло в дома пяти пожилых кировчан.

Нельзя не заметить, как преобразилось здание нашего управления. Его комплексный капитальный ремонт проводит краевое отделение Пенсионного фонда. Цель ремонта - не просто отделка кабинетов. Мы единственное в крае управление, которое работает почти дедовским способом, на давно устаревшей покалючно-вычислительной сети. Теперь устанавливается новая, современная сеть. Отвечает за

эту работу руководитель группы автоматизации Николай Дерябин. Будет внедрено и еще одно новшество: все клиенты станут обслуживаться на первом этаже. Отныне пожилым людям не придется бегать по этажам и кабинетам, все вопросы будут решаться практически в одном месте специалистами клиентской службы. Достичь таких результатов позволяет кропотливый труд всего коллектива. Я благодарен своим коллегам за каждодневные выдержку и терпение, необходимые в нашей работе, профессионализм и трудолюбие. В этом году заместитель начальника управления Лариса Петровская награждена медалью «15 лет Пенсионного фонда России», 16 человек - Почетными грамотами управления.

В канун нашего профессионального праздника поздравляю всех работников, пенсионеров и застрахованных лиц района, желаю здоровья, душевного равновесия и как можно больше радостей в жизни!

За сотрудничество в вопросах пенсионного обеспечения хочу поблагодарить глав всех муниципальных образований, районных и местных Советов ветеранов и персонально председателя Кировского отделения Союза пенсионеров России Екатерину Сараеву.

Записала Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Предупредить пожары

На прошедшем в понедельник краевом селекторном совещании обсуждался вопрос «О состоянии пожарной безопасности в Ставропольском крае и мерах, принимаемых по предупреждению пожаров и возгораний в учреждениях социальной сферы». Вел его губернатор края Александр Черногоров. А в работе приняли участие председатель ГДСК Юрий Гонтарь, первый заместитель начальника южного регионального центра МЧС РФ по Тюменской области Олег Гребенюк, члены краевого правительства, депутаты Госдумы края, руководители городов и районов, системы образования, здравоохранения и культуры, представители общественности.

Объекты социальной сферы - это здания и сооружения министерства образования, здравоохранения, культуры, труда и социальной защиты. С начала года в них произошло 18 пожаров (восемь на объектах системы образования, семь - на минздравских, три - на минкультовых). Эти данные привел в докладе начальник Управления Государственного пожарного надзора полковник Иван Тетеревятников. Может, это и немного в общем количестве пожаров, гулявших на Ставрополье в нынешнем году (всего их случилось 1954, в огне погибли 179 человек, а ущерб превысил 95 миллионов рублей), но острота проблемы от этого меньше не становится. Ведь именно в этих учреждениях, как правило говорят, с массовым пребыванием людей находятся наиболее уязвимые наши сограждане - дети, престарелые и больные. Давно проанализированы и известны причины пожаров вообще и этих в частности. Это прежде всего - халатность плюс неисправная проводка и электроприборы, плюс - самое главное - отсутствие денег на то, чтобы оснастить здания, как того требуют правила противопожарной безопасности, нормальной телефонной связью, современными средствами защиты и спасения и так далее.

Александр Черногоров обратил внимание присутствующих на нерасторопность и низкую исполнительность некоторых руководителей в данном вопросе. Он заметил, что на противопожарные мероприятия в текущем году израсходовано 37 млн рублей, что на 8 млн рублей больше, чем в 2004 году. По его словам, это не снимает ответственности с глав городов и муниципальных районов края за поиск и привлечение внебюджетных источников, как это делают администрации городов Ставрополя, Ессентуков, Кисловодска и Лермонтова. Предгорного, Новоселицкого и Грачевского районов, которые смогли обеспечить учебные заведения всем техническим комплексом противопожарной безопасности.

Содоклад министра образования СК Аллы Золотухиной только усугубил общее впечатление. Да, за три последних года удалось значительно сократить количество пожаров в образовательных учреждениях. Да, значительно больше стало технических средств. Да, проведен большой комплекс других мероприятий. И все-таки до идеала еще очень и очень далеко.

Еще более сложная ситуация сложилась с обеспечением пожарной безопасности в учреждениях здравоохранения и культуры края. Глава края обратил внимание ответственных министерств на эти вопиющие факты. Подобное отношение к столь важному вопросу, по его мнению, объяснять нельзя ничем, кроме неисполнительности.

Выход, как подчеркнулось на селекторном совещании, в скорейшем принятии проекта краевой целевой программы обеспечения пожарной безопасности на 2006-2008 годы. Губернатор дал членам правительства очень жесткий срок для утверждения программы - до 20 декабря.

◆ 60 лет Победы

Комсомольская юность

Стоял 1942 год. Семнадцатилетняя жительница станицы Усть-Джегута Керчево-Черкесии Елена Федорова (на снимке с братом Михаилом, 1946 г.) пришла в райком партии записываться на курсы медсестер и проситься на фронт. «Видишь, у меня руки нет», - показал на свои пустые руки заведующий военным отделом. «Не боишься, что с тобой такое случится?» - «Ну и пусти! - упрашиваю вспомнила девушка. Главное - сражаться с врагом». Так и не взяли по возрасту. А вскоре станицу оккупировали фашисты.

«У нас в лесах партизан много было», - вспоминает Елена Степановна. Однажды нашелся предатель. Фашисты всех тогда перестреляли, недели две даже трупы не давали забирать и похоронить по-человечески. Много отца среди убитых не было, а имя его тоже попало в списки. Приходят к нам: «Где ваш хозяин?». А мы и не знаем. На второй день снова предупреждают: «Вы с нами не шутите!». А на третий меня забрали.

В лесисто я проходила трое суток. Мама в это время отца искала, он, оказывается, в третьей бригаде пленцу охранял и для партизан припрятывал. Как только отец пришел, меня отпустили. А я не чайла живой вырваться. По улице иду, а сама так и ходю сейчас в спину выстрелят, сейчас. Тут подруга моя прибежала. Сели мы на камушках, она дразнила расспрашивать, что там да как - слухи-то жуткие ходили: «Надо мнечко - левосю - не издавали». Во дворе убирала Венник не давали, так я румянила. А она как вскликнет и на голову мне покажется: «Ой, у тебя волосы седые!». Вот так в 17 лет у меня привилась первая седина.

А через недельку отца выпустили. Его плетьми били, но он ни в чем не признался и никого не назвал. Бригадир подтвердил. Федоров мол, по моему приказу сторожевал и партизанам отношения не имеет.

Немцы тогда квартировали, считай, в каждом дворе. Наш Генс еще нечего быт у него в Германии трое детей осталось. Он часто о них вспоминал, как посыпку получит, так ребятко угощает. А у соседей офицер жил - зверь зверем, они и по комнате



Фото из семейного архива.

ходить боялись. Но молочко все любили. Чуть мама под корову - выстригали с котелками. Нам и колхи не доставалось. А вскоре и свинью со двора увеличили. Мама в слезы. А я - не плачь, говорю, с голоду не умрем. Жмых еще есть.

Злые мы уже тогда на них были страшно, руки так и чесались что-нибудь сотворить. На нашей улице дом один стоял - в нем банкеты устраивались, девочки станичные с французами гуляли. А я Раиса Шульга и еще три подруги закадычные следили за ними. Вот стоим раз напротив этого дома. Ну, кто пойдет? Мы Раисой и пошли - стоим, в юбки заглядываем. А свадьба немцыти конечно подирались цепкаша широки - и внутрь. Посмеялись над нами - тем-то все нарядные, а мы, как хулиганы сидели - и выпустили. Подружки дразнили нас обнимать: думали, не вернемся уже.

Да, отчаянные были! Мама все за меня боялась. Зимой уже в наш двор двое немцев забежали и стреляли по самолету. Самолет наш, советский, - вездуд хорошо видно. А я высокочила из комнаты, в ладони хлопнула: «Ура, наши!»

Мама хватила меня за ногу и в дом затащила. Спасибо, внимания никто на нас не обратил.

А вскорости немцы пропали. Мы тогда не знали еще, что они отступают. Решили с Рэй сходить Краснодар посмотреть, а на встречу женщины бегут: «Идите домой, евреи нацисты окружили!»

Так и закончилась оккупация. А в 43-м вызвали нас в райком комсомола. Все, говорят, о вас знаем. И предложили вступить. В один день и приняли, аккурат на 29 октября. Устав даже и не спросили, а я его два дня учил. Раиса заведом стала, а я уже в сельскохозяйственную бухгалтерию, там и секретарем комсомольской организации избрали. Молодежи у нас было много, и все комсомольцы. Все ударники, активисты. Другой жизни себе просто не мыслили. После работы идешь - в клуб, на репетицию, кто на хор, кто в драм-кружок. Такие концерты давали! Если надо - в колхоз снопы вязать, обрабатывать их. Помню, из последнего уже хозяйства домой возвращались - в колхозе пятачок растеряла. А тут как раз в райком высыпало. Пришла на концертах, а там - благодарность в личную карточку. Стоило вызывать!

В комсомоле и с мужем познакомилась, Иваном Макаровичем Ениным. Он вторым секретарем райкома работал и одно меня в выступающие записывал. 55 лет вместе прожили.

Сейчас я каждый год повязываю пионерам галстуки у Вечного огня и горжусь, что есть у нас пионеры. И комсомольцы должны быть - ведь они всегда во всем первые, на них равняться молодым.

Записала Оксана МЕДЯНИК.

◆ Собирает пресс-служба губернатора

Роль инноваций в развитии экономики региона

Научно-практическая конференция с таким названием открылась в Ставрополе. В ее работе принял участие губернатор Александр Черногоров.

- Правительство края ждет от проводимых мероприятий серьезной проработки проблем и перспектив инновационного развития краевой экономики, выработки современных методов организации трансфера технологий, принятия решений по другим важнейшим вопросам инновационной деятельности и в настоящее время разрабатывает краевую целевую программу «Развитие инновационной деятельности в Ставропольском крае на 2006-2008 годы», - сказал в своем выступлении А. Черногоров. В настоящее время в единой краевой базе данных насчитывается свыше четырехсот изобретательских проектов и разработок, что в пять раз больше, чем, к примеру, в 2002 году.

Не случайно в нынешнем году Ставрополье стало лидером по количеству наград, полученных на Дне высоких технологий в Санкт-Петербурге. А представительство Европейской комиссии в РФ утвердило Инновационно-технологический бизнес-

О медали «Герой труда Ставрополья»

Постановление губернатора «О медали «Герой труда Ставрополья»» вышло 16 июня 2005 г. Им было утверждено положение о медали, согласно которому она является высшей степенью отличия за заслуги в области хозяйственной, научной деятельности, социального и культурного строительства в Ставропольском крае.

Медалью могут быть награждены граждане Российской Федерации, так и иностранцы и даже лица без гражданства. Обязательным условием является стаж работы в Ставропольском крае не менее 10 лет при достижении исключительно выдающихся показателей и результатов в различных областях трудовой деятельности, уважение, известность и признание трудовых заслуг у жителей края.

В течение календарного года медалью награждаются не более 5 граждан Ставропольского края.

Как хорошо, что есть такие люди, которые делают детей счастливыми. Низкий поклон вам!
Галина ОМЕЛЬЧЕНКО,
заведующая отделением.

◆ В райсовете ветеранов

Как нас лечат

Состоялось очередное заседание президиума районного Совета ветеранов. Члены президиума обсудили злободневный вопрос - о медицинском обслуживании ветеранов.

Главный врач ЦРБ Светлана Алиева проинформировала о том, что конкретно делается для ветеранов. Медицинское обслуживание, оказание лечебно-диагностической помощи проводится по установленному плану в соответствии с Законом «О ветеранах». В районной поликлинике функционирует кабинет по медобслуживанию ветеранов и приравненных к ним, есть медсестра и врач-организатор. Оказывается бесплатная и первоочередная амбулаторная и стационарная медицинская помощь. Ежегодно в третьем квартале проводится комплексный медосмотр ветеранов с участием всех врачей-специалистов. Кроме того, бригады врачей выезжают в участковые больницы и амбулатории. После медосмотра ветераны получают необходимое лечение в краевом госпитале, стационарах, амбулаторное лечение, дополнительное диагностическое обследование.

Эта работа проводится во взаимодействии с районным и городским Советами ветеранов. Стационарное лечение проходит по принципу первоочередности и безотказности. Престарелые, нуждающиеся в постоянном уходе ветераны получают лечение на дому, остаются под наблюдением участковых терапевтов. Все это обеспечивает эффективность оз-

доровительных мероприятий. Закон «О ветеранах» предусматривает бесплатное льготное лекарственное обеспечение по рецептам врачей и зубопротезирование определенного контингента населения. В связи с улучшением лекарственной помощи ветеранам, участковые службы организовали стационары на дому. Практически каждый инвалид-участник ВОВ, вдовы получили бесплатные лекарственные средства. Установлены группы инвалидности по тяжести заболеваний, 19 инвалидов и участников войны освидетельствованы краевым бюро МСЗ для получения специализированного транспорта, они поставлены на очередь в Управлении труда и социальной защиты населения на его получение. Работу по медобслуживанию ветеранов войны проверил краевой госпиталь. Отмечена хорошая организация лекарственного обеспечения, проведения комплексных медосмотров и диспансеризации.

Вместе с тем терапевтам и другим врачам-специалистам необходимо активно выявлять ветеранов, нуждающихся в установлении инвалидности по степени ее тяжести.

На вопросы ветеранов ответили также руководители некоторых районных служб и предприятий.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Спрашивали - отвечаем

Обязателен ли кассовый аппарат?

- Я торговала с лотка, теперь перешла в небольшой магазинчик и меня заставляют поставить кассовый аппарат. Обязана ли я это делать? - поинтересовалась по телефону женщина, не захотевшая называть своей фамилии и представившаяся просто как городской предприниматель. Прокомментировать вопрос мы попросили заместителя начальника отдела выездных проверок межрайонной инспекции федеральной налоговой службы Людмилу Хачатурова.

- Кассовые аппараты устанавливаются в целях защиты прав потребителя и во исполнение федерального законодательства, в частности, 54-го закона от 22.05.2003 г. «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и/или расчетов с использованием расчетных карт». Конечно, если человек торгует с открытым лотком, как бабушки на «зеленом рынке», ему кассовый аппарат не нужен. Но если лоток установлен внутри крытого рынка, если торговля ведется в закрытом помещении, будь то магазин, киоск, помещение контейнерного типа, где есть условия для хранения продукции и где товар остается на ночь, то установка кассового аппарата обязательна. Стоит он (вместе с оформлением) около 15 тысяч рублей.

◆ Информирует Центр занятости

Проблемы занятости подростков

Организацию занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время и на период летних каникул ГУ Центр занятости населения начинает задолго до начала труда. Ведутся устные и письменные переговоры с работодателями о возможном трудоустройстве подростков на свободные рабочие места, на замещение временно отсутствующих работников, на временно созданные дополнительные рабочие места.

Необходимо отметить, что опыт работы Центра занятости населения на протяжении многих лет показывает, что количество детей в возрасте от 14 до 18 лет, желающих подработать в свободное от учебы время и на период летних каникул, ежегодно увеличивается. Это дети из разных социальных слоев и конечно есть дети, которым просто необходимо заработать на хлеб и одежду. Таких подростков очень много, но, к сожалению, мы не можем им помочь. На сегодняшний день Центр занятости населения испытывает трудности в реальных работодателях, готовых принять на работу подростков, создать для них рабочие места в целях дальнейшего труда, привить профессиональные навыки и адаптировать к трудовой деятельности.

Поэтому ГУ Центр занятости населения приглашает к сотрудничеству по труду детям работодателей всех форм собственности на взаимовыгодных условиях.

Финансирование организации временного труда осуществляется на договорных условиях с оплатой труда за счет средств работодателей, пропорционально отработанному времени, и выплаты материальной поддержки за счет средств Центра занятости населения.

Подробную информацию по организации временного труда детям граждан вы можете получить по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 149. Контактный телефон: 2-03-82.

Суббота, 24

1 канал

- 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10 Х/ф «Сотрудник ЧК»
8.10 Играй, гармонь люби-
мая!
8.50 Слово пастыря
9.10 Дисней-клуб
10.10 «Три сокола»
10.50 Д/ф «Ад в раю. Год спустя»
12.10 Здоровье
12.30 «Горы Кузнецка. Парень из нашего города»
14.10 Х/ф «Кемчужина Нилы»
16.10 Х/ф «Лес Барбос и необычный крест»
16.20 Юбилейный вечер Олега Табакова
16.30 Субботний «Бралаш»
16.30 Кто хочет стать миллионером?
18.40 Бискат

- 21.00 Время
21.20 «Умора-2005»
23.10 Что? Где? Когда?
0.50 Х/ф «В раю, как в ловушке»
2.50 Х/ф «Однажды ночью»

Россия

- 6.00 Доброе утро, Россия!
7.40 Золотой ключ
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
6.20 Русское лето
8.55 «Вечерняя программа»
9.20 Вокруг света
9.50 Субботник
10.20 Утренняя почта
11.20 Сто к одному
12.15 В поисках пристанищ
12.15 Клуб сенаторов
14.20 Х/ф «Сосед»
16.00 Фэнтези-клуб
16.05 Житница
16.25 Казачий Круг
16.45 Что нам стоит...
17.30 Точка зрения Жириновского

- 17.10 Мобильный диалог
17.15 Прикумы
17.25 Вести-авто
17.30 От первого лица
18.00 Секрет успеха
19.50 В «Городке»
20.15 Зеркало
20.20 Честный детектив
21.00 Концерт звезд
23.40 Опера «Тоска»

Культура

- 7.00 Европлюс
10.10 Библейский скандал
10.40 Х/ф «Смешные люди»
12.10 «Комедиантъ». Чарли Чаплин
12.40 Х/ф «Шиномонтаж, черепаха!»
14.05 К 100-летию Пушкинского дома
14.30 Х/ф «Портрет жены художника»
16.00 «В Париже, и больше нет». Серж Лифарь»
16.40 Мультифильмы
17.30 «Романтика романсов»

- 18.00 Телефильм
18.10 Новые технологии переворнут мир
18.20 О времени и о себе
18.45 Примите наши поздравления

- 19.15 Путешествия по Франции
19.30 Спектакль «Белумный день, или Женитьба Фигаро»
20.00 Новости культуры
22.20 Кетлин Бэттл и Джесси Норман исполняют спирчуз

- 23.30 Д/ф «Флеренция. Загадка Возрождения»
0.45 Прогулки по Бродвею

НТВ

- 7.10 Т/с «Альфа»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Согодня
8.10 Т/с «Полицейский Котто и его собака»
8.45 Без рецепта
9.28 Дикий мир

- 10.15 Суперчеловек

- 1.20 Детектив «Настоящий друг»
2.10 Т/с «Дефективный детектив»

Россия

- 6.00 Доброе утро, Россия!
7.20 Сельский час
7.45 ТВ Би-би-си
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
8.20 Диалоги о животных
8.55 М/ф «Дед Мороз и Северный волк»
9.15 Комедия «Старикам разбойники»
11.20 «Городок». Дайджест
11.45 Сам себе режиссер
12.45 Сметанопорога
13.15 Парламентский час
14.20 Фильм № 88
15.10 Смешаться разрешается
16.30, 21.25 Х/ф «Властелин колец. Братство кольца», «Две крепости»
20.00 Вести недели

- 21.00 Спецкорр
0.55 Комедия «Американский пирог-2»

Культура

- 7.00 Европлюс
10.00 Программа передач
10.10 «Что в доме хозяин»
10.40 Х/ф «Музыкальная история»
12.05 Легенды мирового кино
12.30 Музыкальный киоск
12.50, 10.20 М/ф «Рождественские сказки»
14.10 К 100-летию Пушкинского дома
14.40 «Что делать?»
15.25 Д/ф «История одной жизни». «Письмо матери»
16.20 Шедевры мирового музыкального театра
18.10 Губернские ассамблени
18.55 Время спорта
19.15 Что нам стоит...
19.30 От первого лица
20.00 Деревенский пейзаж

- 20.20 Х/ф «Старомодная комедия»
22.00 «Широкий формат»
22.25 Д/ф «Человек в железной маске»

- 23.10 Х/ф «Джинджер и Фред»

НТВ

- 6.05 Х/ф «Маленькая принцесса»
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Согодня
8.15 Т/с «Полицейский Котто и его собака»
9.25 Едим дома
10.15, 20.30 ЧП
10.40 Тор Гессл
11.15 «Цена удачи»
12.05 Растильная жизнь
13.20 «Звездный бульвар»
14.00 Х/ф «Свадьба в Малиновке»
16.20 «Один день. Новая версия»

- 16.55 Свои игры

- 17.00 Т/с «Сычики-4»

- 18.50 Чистосердечное признание

- 20.50 Т/с «Адвокат»

- 22.00 Золотой голосов

- 23.40 Х/ф «Особенности национальной политики»

- 1.35 Х/ф «Защита свидетелей»

- 3.45 Детектив «Подставное тело»

ТВЦ

- 6.25 Х/ф «Тень»
7.10 Марш-бросок
7.40 Отчего, почему?
8.35 Наш сад
10.15, 20.30 ЧП
10.45 Культурная симфония
10.55 Пятая передача
10.25 «21-й кабинет»
11.00 «Московская неделя»
11.30 Крестьянская заставка
12.00 Х/ф «Кольцо дракона»
14.05 Приглашает В. Ноткин
14.45, 16.16, 17.55, 20.00 События

- 14.55 Прорыв

- 17.50 Т/с «Сычики-4»

- 18.45 «Звуки времени»

- 17.00 Х/ф «Большие маневры»

- 20.00 Момент истины

- 21.00 Х/ф «Пронски любви»

- 23.05 «Закрыт, послезавтра... и все дни недели»

- 23.45 Великая иллюзия

- 4.00 «Кто на новинки?»

- 5.00 Музыкальная программа

- 2.15 Комедия «Вечернее пла-ть»

REN TV

- 7.20, 4.10 Д/ф «Дикая планета»
8.30, 9.30, 9.50, 16.00 Мультиаралы
12.50 Адвокаты

- 15.00 «Невероятные истории»

- 16.15 Х/ф «Библиотекарь»

- 22.00 «Надежда»

- 23.30 Концерт Михаила Задорнова

- 22.40 «Остров искушений»

- 16.00 Драма «Камо грядет?»

- 0.00 Драма «Камо грядет?»

TNT

- 7.20, 8.00, 11.00 Мультфильмы
9.25 КМБ: инструкция по применению
9.35, 15.00 Фильм-Магги
10.00 Х/ф «Семь стариков и одна девочка»
13.00 Возможности пластической хирургии
14.00, 15.30 Бирю - не верю!
14.30 Х/ф «Энди Рихтер, властелин Вселенной»
15.30 Каламбур
16.00, 20.00, 23.00 Дом-2
17.00 Т/с «Ландыш серебристый»
18.00 Запредельные истории
19.00 Кинотеатр «Россия» представляет...
19.15 Жизненный источник
22.00 Комедия «Клаб»
23.30 «Секс» с А. Чеховой
0.00 «Роман с Бузовой»
1.05 Т/с «Секс-инструкции для девушек»

- 1.05 Т/с «Секс-инструкции для девушек»

TNT

- 7.20 Фильм «Спасибо, дядя»
8.00, 12.10 Мультсериалы
9.15, 15.30 Каламбур
9.35, 16.00 Фильм-Магги
10.00 Комедия «Сильвия Клаус»
13.30, 16.00 Школа ремонта
14.30 Х/ф «Энди Рихтер, властелин Вселенной»
16.00, 20.00, 23.00 Дом-2
17.00 Т/с «Ландыш серебристый»
19.15 Жизненная вера
19.30 Москва: инструкция по применению
22.00 Комедия «Клаб»
23.30 «Секс» с А. Чеховой
0.00 Запредельные истории

Извещение

ИЗВЕЩЕНИЕ собственников земельных долей, расположенных на территории филиала «АгроРосМаринский»

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и ст. 17 ФЗ № 78 от 18.01.2001г. «О землеустройстве», мы, собственники земельных долей, Пономаренко Николай Ефимович, Пономаренко Валентина Ивановна, Паленко Александр Владимирович, Булатова Мария Григорьевна, Булатов Борис Иванович, Штефа Владимир Иванович, Штефа Елена Петровна, Камышанов Олег Валентинович, участники общей долевой собственности на земли сельскохозяйственного назначения, извещаем остальных участников общей долевой собственности о намерении выделить свои 10,5 земельных долей, расположенных на расстоянии 2 км на северо-запад от станицы Маринской, из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в бывшем ОАО «Маринское», Бригада № 2, поле - T2/50га, единным земельным массивом для межевания с целью передачи в аренду филиалу «АгроРосМаринский». Размер одной земельной доли - 4,72 га. Выплата компенсации не предусмотрена. Возражения направлять в течение месяца со дня опубликования в газете в отдел по Кировскому району УФК РС по СК, ул. Журавко, 15, или ст Маринская, ул. Кирова, 144-а, Камышанову О.В.

Филиал «Содружество-Новопавловск» Ставропольского краевого кредитного потребительского кооператива «Содружество» приглашает

граждан Кировского и прилегающих районов, в т.ч. КБР, вступать в члены кооператива, вносить денежные вклады до 30% годовых (первоначальная сумма вклада не менее 10 тысяч рублей) и получать займы от 6% в месяц под залог транспорта и недвижимости. Упрощенный порядок выдачи займов до 100 000 рублей за один день, выше - за три дня. Гарантия вкладов обеспечивается залоговым имуществом.

Г. Новопавловск, ул. Мира, 204 (бывшее правление колхоза «Нива»), тел.: 2-05-16, моб.: 8-928-321-38-64; работаем ежедневно с 8 до 17 часов, в субботу - с 8 до 12 часов, воскресенье - выходной.

Впервые в г. Новопавловске

23, 24 декабря (с 9 до 18 часов)

Во Дворце культуры им. С.М. Романько

КОЖА, ПАЛЬТО, ДУБЛЕНКИ, ШУБЫ

состоится выставка-ярмарка

ТОВАР В РАССРОЧКУ - 0%!!!

До 12 месяцев. Первоначальный взнос - от 500 рублей.

Иметь при себе:

1. Паспорт.

2. Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования или водительское удостоверение.

Товар сертифицирован. (2-3)

С наступающим Новым годом!

22 декабря покупаем волосы.

до 15000 рублей.

Г. Новопавловск, пл. Кирова, парикмахерская «Лондон».

Продается

база ООО «Адонис»

в г. Новопавловске, промзона.

Обращаться по телефону 8-909-487-92-24.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность с